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Λευκωσία, 23 Νοεμβρίου 2020 
 

 
Προς:  Όλους τους Ενδιαφερομένους 
 
Θέμα:  Διαβούλευση για την ενσωμάτωση της Οδηγίας 2019/904/ΕΕ σχετικά με τη 

μείωση των επιπτώσεων ορισμένων πλαστικών προϊόντων στο περιβάλλον – 
«Πλαστικά Προϊόντα μιας Χρήσης» 
 
 

Κυρία/ε, 
 
Το Τμήμα Περιβάλλοντος του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 
θέτει σε δημόσια διαβούλευση το προσχέδιο των Κανονισμών «οι Περί Αποβλήτων (Μείωση των 
Επιπτώσεων Ορισμένων Πλαστικών Προϊόντων στο Περιβάλλον) Κανονισμοί του 2020». 
 
Οι νέοι Κανονισμοί μεταφέρουν τις πρόνοιες της οδηγίας 2019/904/ΕΕ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 5ης Ιουνίου 2019 σχετικά με τη μείωση των επιπτώσεων 
ορισμένων πλαστικών προϊόντων στο περιβάλλον.  
 
H Οδηγία 2019/904/ΕΕ, επηρεάζει όλα τα πλαστικά προϊόντα μιας χρήσης όπως 
κυπελάκια, δοχεία τροφίμων, φιάλες ποτών, μαχαιροπήρουνα, πιάτα, καλαμάκια, 
αναδευτήρες ποτών, ράβδοι (sticks) που προσαρτώνται και στηρίζουν μπαλόνια, 
προϊόντα υγιεινής, υγρά μαντηλάκια, μπατονέτες, προϊόντα καπνού με φίλτρο και 
λεπτές πλαστικές σακούλες μεταφοράς . 
 
Είναι πολύ σημαντικό όλες οι επηρεαζόμενες επιχειρήσεις να συμμετάσχουν στη δημόσια 
διαβούλευση και να υποβάλουν τις θέσεις και απόψεις τους για την όποια βελτίωση των διατάξεων 
του πιο πάνω νομοθετήματος. 
 
Όπως θα δείτε στο προσχέδιο των Κανονισμών για την ενσωμάτωση της Οδηγίας 2019/904/ΕΕ 
που βρίσκεται εδώ από τις 3 Ιουλίου 2021, απαγορεύεται η διάθεση στην αγορά, των 
πλαστικών προϊόντων μιας χρήσης που απαριθμούνται στο Μέρος Β του Παραρτήματος, καθώς και 
των προϊόντων που κατασκευάζονται από οξοδιασπώμενη πλαστική ύλη.  Επιπρόσθετα από την 
ιδία ημερομηνία σε κάποια άλλα προϊόντα διαφοροποιείται η σήμανση (labelling). 
 
Τα σχόλια παρακαλώ να υποβάλλονται στο Τμήμα Περιβάλλοντος ταχυδρομικώς στη διεύθυνση 
Τμήμα Περιβάλλοντος, 1498 Λευκωσία ή ηλεκτρονικά στη 
διεύθυνση  ngeorgiou@environment.moa.gov.cy. 
  
Τελευταία ημερομηνία υποβολής απόψεων είναι η 7 Δεκεμβρίου 2020. 
 
Παραμένοντας στη διάθεσή σας.  
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Ανδρέας Ανδρέου, 
Διευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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